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7 лютого відбулося чергове засідання Вченої ради 
ЗДІА. Згідно плану проведення засідання доповідачами було розглянуто 11 тем.  

Ректор академії відзначив велику копітку роботу, яка 
була виконана першим проректором Є. Я. Швецом при 
проведенні аналізу кадрового забезпечення навчального 
процесу у ВНЗ. Як відзначив доповідач, основу механізму 
регламентації діяльності ВНЗ становлять процедури 
ліцензування та акредитації. В наступні два роки в нашій 
академії мають пройти акредитацію 18 спеціальностей 
за освітнім кваліфікаційним рівнем бакалавр, спеціаліст, 
магістр. А одним з найважливіших показників 
при    акредитації є кадрове забезпечення навчального 
процесу професорсько-викладацьким складом. Після 
обговорення питання про стан кадрового забезпечення в 
ЗДІА Вчена рада постановила за необхідне: забезпечити 
виконання плану захисту дисертацій у 2008-2009р. та 
відповідність   кадрового   складу   акредитаційним 
вимогам; виключити випадки залучення асистентів 
до читання лекцій; забезпечити перерозподіл 
лекційного навантаження, щоб кількість дисциплін 
одного лектора не перевищувала 4;  виключити 
випадки залучення аспірантів 1-го та 2-го років 
навчання до виконання навчального навантаження, 
аспірантів 3-го року навчання залучати до проведення 
занять за його планом, але не більше ніж 50 годин на рік (без 
оплати);  вивчити можливість представлення до ВАКу на 
звання доцента ст. викладачів, які мають педстаж більший 
за 15 років і мають посібники з грифом МОНУ;  надати до 
1 червня п.р. пропозиції щодо залучення за сумісництвом 
професорів на посади зав. кафедрами, які очолюються 
доцентами; проаналізувати відповідність базової освіти 
лекторів до дисциплін, що викладаються і, в разі 
необхідності, підготувати наукові роботи до наукової 
конференції академії.

Жваво пройшов виступ проректора з НПР Н. К. 
Желябіної. За підсумками зимової сесії 2007-2008 н. 
р. іменну стипендію Президента України з 01.02.08. до 
30.06.08. призначено студентам: Соколової Людмилі, 
МЧ-04-4 та Герасимової Анастасії, ФБМЕ-04-2. Іменну  
стипендію  Верховної Ради  України  з  01.02.08.  до 30.06.08. 
призначено Кругляку Дмитру, МК-04 та Кваші Світлані, 
МП-05-3. Іменну   стипендію   Кабміну   України   студенту 
ФБВР Шкоді Андрію, ПЦБ-04-2. Затверджені 
кандидатури 100 студентів та кандидатуру молодо-
го вченого доцента, кандидата економічних наук, 
викладача кафедри МО Мамотенко Дар’ї Юріївни 
на надання матеріальної підтримки для обдарованої 
молоді згідно програми соціального захисту насе-
лення м. Запоріжжя. Рекомендовані на здобуття іменної 
стипендії Ленінської районної адміністрації кандидатури 
студентів. Ними стали Чорна Наталія, Ф-04-1, Ситий 
Віталій, ГЕ-03, Недавня Наталія, Ф-04, Верховська 
Ольга, Ф-05, Бейдик Злата, МО-06, Локтіна Ірина, МБГ-
03, Образцова Марія,МБГ-03 Архіпова Катерина, МБГ-
03, Волкова Надія, МБГ-05-1, Фаустова Ольга, ЕМ-ОЗм. 
Затверджено кандидатуру студента МФ Мирошниченка 
Ігоря, гр.МЧ-04-1 на здобуття іменної стипендії Голови 
Запорізької обласної ради,  на здобуття іменної стипендії 
Голови Запорізької ОДА кандидатуру студентки факультету 
менеджменту та фінансів гр.Ф-04-2 Мироненко Юлії.

Лаконічно та вельми насичено прозвучав звіт про роботу 
кафедри  прикладної і будівельної механіки, який зробив 
зав. кафедрою Василь Степанович Гавріш. Ректор академії 
звернув увагу присутніх на стиль і якість звіту як на зразкові. 
Роботу кафедри прикладної та будівельної механіки за звітний 
період визнано задовільною. Вчена рада ухвалила: 
привесті у відповідність з вимогами МОНУ складу 
викладачів з вченими ступеням та званнями, які 
читають лекції, до 75%; придбати сучасну розривну 
машину та сучасні вимірювальні прилади для 
деформацій, напружень та переміщень; доопрацювати 
навчально-методичні комплекси з дисциплін кафедри 

з урахуванням напівсеместрової кредитно-модульної системи організації навчального 

ЗДІА офіційно

процесу та рейтингового оцінювання знань 
студентів; для 100%-го методичного 
забезпечення всіх навчальних дисциплін 
підготувати та видати окремим виданням 
методичний посібник до РГР з дисципліни 
«Основи будівельної справи та металеві 
конструкції».

Кандидатуру  Р. В. Севастьянова на 
надання звання доцента кафедри ЕП члени 
Вченої ради підтримали одноголосно. 
Проректор з НПР С. С. Кудієвсьский 
виступав відразу з п’яти питань, серед яких 
рекомендації студентських наукових робіт 
до участі у Всеукраїнському конкурсі та ін. 
На закінчення зі звітом про інформаційні 
ресурси бібліотеки ЗДІА виступила 
директор Т. К. Семенюк (докладніше на 
стор. 5).

Так склалося, що впродовж всього 2007 
року на засіданнях Вченої ради в урочистій 
і, водночас, товариському  колі вручаються 
нашим колегам і студентам різноманітні 
нагороди. Не став винятком рік 2008. 
Отримала грамоту Н. О. Добровольська, 
яка добре підготувала студентку академії до 
участі в конкурсі ім. П. Яцика. В результаті 
плідної роботи кафедри українознавства 
вихованка ЗДІА отримала ІІІ місце 
обласного етапу! 

Члени Вченої ради привітали з 
присвоєнням звання професора ЗДІА 
доцента кафедри ТЕ Є. М. Крючкова.  Крім 
того, Володимир Іванович вручив грамоти 
зав. кафедрою фізвиховання та спорту О. 
М. Кузьменко та керівникові спортивного 
клубу академії В. В. Скотнику за спортивні 
досягнення.


